





3 | Genetics and Molecular Biology | Erratum

Erratum for Selvaraj et al., "Draft genome sequence of *Xylaria* bambusicola isolate GMP-LS, the root and basal stem rot pathogen of sugarcane in Indonesia"

Poonguzhali Selvaraj, Vayutha Muralishankar, Sahanna Muruganantham, Jeremy H. F. Tham, Saefudin Saeroji, Endah Susiyanti, Kenny J. X. Lau, Naweed I. Naqvi

Volume 13, no. 3, e01043-23, 2024, https://journals.asm.org/doi/10.1128/mra.01043-23. In the second paragraph of the announcement, "PT Gundung Madu Plantations (Indonesia)" should read "PT Gunung Madu Plantations (Indonesia)."

In Acknowledgments, "We thank Sri Haryani and Remaja Sitepu for their invaluable help in this project." should read "We thank Chong Seng Wai, Teh Choo Pong, and Sri Haryani for their invaluable help in this project."

AUTHOR ORCIDs

Naweed I. Nagvi http://orcid.org/0000-0002-3619-4906

Address correspondence to Naweed I. Naqvi, naweed@tll.org.sg.

See the original article at https://doi.org/10.1128/mra.01043-23.

Published 16 April 2024

Copyright © 2024 Selvaraj et al. This is an openaccess article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution 4.0 International license.

May 2024 Volume 13 Issue 5 10.1128/mra.00278-24 **1**